

美丽女性俱乐部

让你遇见更美的自己



首批会员合影留念。

本报记者 刘亚杰 摄

本报讯(记者 王培)“我想问一下,咱们这个俱乐部都有哪些方面的课程?我想了解一下平时的课程安排。”“你好,我想报名参加咱们的美丽女性俱乐部,不知道是怎么收费的?”3月8日,由市妇联和漯河日报社共同发起的美丽女性俱乐部在新闻大厦正式挂牌成立,不仅迎来了第一批会员,而且不少听到消息的市民也陆续打来电话咨询相关事宜,想要报名参加。

“我想在业余时间学习一些茶艺、插花、化妆之类的课程,丰富自己的生活,提升自己的生活品位,培养自己的兴趣爱好。前几天,听朋友说她的一位同事报名参加了咱的美丽女性俱乐部,我也想参加,就来了解一下,没想到课程还挺丰富。”3月14日,正在新闻

大厦咨询相关事宜的市民张曼曼女士告诉记者。

据了解,美丽女性俱乐部旨在为广大爱美女性搭建一个学习、交流的平台,丰富女性业余生活,提高生活品位。主办方针对不同女性的需求,开设了内容丰富、形式多样的培训课程,不仅有化妆、礼仪、茶艺、插花、瑜伽、烘焙、品酒、手工等有助于女性身心兼修的课程,还有国学、摄影、朗诵、绘画等课程,提升女性的品位和涵养,打造完美魅力女性。加入美丽女性俱乐部以后,工作人员会向会员提前通知相关课程的详细安排,大家可以根据自己的喜好和时间,选择参加课堂的时间和内容。

据漯河日报社时尚生活部负责人介绍,目前,报名参加俱乐部的会员已经有100多人,

第一批会员的课程已经安排好,各项活动也在有序进行,接下来,因俱乐部发展要求,招聘课程老师数名,另外,会员招募也在继续进行中。成为美丽女性俱乐部会员,不仅能享受到领取会员专属礼品、优先参加俱乐部组织的各项活动、在《漯河晚报》专版展示自己的作品、优先获得各种项目体验、商品试用机会等服务,而且会员有效期内可免费体验俱乐部组织的课程两次,并可以优惠价参加其他付费课程;全年可参加由俱乐部组织的户外活动,如参观企业、旅游、摄影、联谊会、社会公益活动等;参加不定期举行的各类免费讲座,如投资理财、养生知识、名家讲坛等。主办方还将不定期举办联谊互动和参观等活动,并在年底适时开展“优秀会员”评选活动。

近期,不少女性朋友咨询如何加入美丽女性俱乐部,负责人表示,市民可通过以下三种方式报名:1.现场报名:漯河日报社“美丽女性俱乐部”设在新闻大厦一楼。你可到现场填写报名表,了解相关活动信息;(公交105、107路到新闻大厦站下车,往南步行100米;公交100、108路到会展中心站下车,往东北步行300米)。2.电话、微信等方式报名:3117156、13781707655(微信同号)、18790921174(微信同号)。3.关注“沙澧商圈”微信平台留言,并留下您的联系方式。



图片新闻



曾获“亚洲小姐”亚军的万绮雯,近日应邀出席漯河新玛特“尚品宅配明星聚惠日”活动。

本报记者 刘丹 摄



3月15日至18日,未来家具广场举行“阳光·诚信购物节”砸金蛋送金条活动。

本报记者 张腾飞 摄

苏宁拉开3月空调促销大幕

推出46项服务承诺



在今年“3·15”评选活动中,苏宁被评为诚信商户。

近日,苏宁与美的空调、格力空调签订战略合作协议,标志着苏宁拉开了3月空调大促的序幕。

今年是苏宁集团发展的关键之年,苏宁将通过商业、物流、金融、科技、地产、文创、体育、投资八大板块的格局,全面提升苏宁零售整体的资源实力和行业竞争能力。

豫南苏宁空调总监张聪英表示,苏宁在3月17日至18日推出美的空调抢购活动,即日起预存50元赠送128元高档套锅,单台最高优惠2000元。同时,在服务方面,3月份苏宁空调以旧换新最高可补贴600元,苏宁更是推出:免高空作业费、免普通支架费、免打孔费(限砖墙30

厘米以内)、免远程送货费等6项免费活动,让消费者享受到更多特权。

格力负责人表示,今年的“万人空巷抢格力”活动定在3月24日至25日两天。苏宁在豫南地区拥有丰厚的会员资源、多样化的互联网工具,拥有巨大的消费潜力。双方将通过布展、宣传、认筹、激励等严格的制度将活动优惠最大化释放。

据悉,苏宁“3·15”品质家电节已经启动,为了在“3·15”期间让消费者放心购物,享受苏宁极致服务体验,苏宁易购在升级自身服务的同时,推出46项服务承诺,涵盖了售前、售中和售后的诸多问题。

苏宁作为中国智慧零售的标杆企业,承担着规范零售行业服务门槛的企业担当,诚信经营、至真服务是苏宁赖以壮大的生命线,也是苏宁超越竞争对手的利器。苏宁

天誉国际装饰

打响“开年大惠战”

本报讯(记者 张腾飞)近日,我市一家装饰公司凭借其创新的设计方案、严格的施工标准不断收获新订单,成为漯河市备受关注的家装公司之选。通过进一步了解,记者得知这家备受关注的装饰公司就是天誉国际,他们的家装团队于3月18日在漯河迎宾馆三楼沙河厅引爆“开年大惠战”活动,现场不但有精英设计师面对面提供家装方案,更为前来客户准备了诸多好礼。

记者了解到,天誉国际装饰在“开年大惠战”的“惠”字上下足了功夫。凡交订金的客户均可享受交2000元定金抵3000元工程款升值礼,享私人定制服务费7折优惠礼,享中奖率100%的砸金蛋赢家电礼,以及先到先得的1000元西门子开关礼包;活动现场签

订天誉国际家装合同的客户均有专享特惠补贴,工程直接费(不含税金、管理费)满四万四千元及以上的消费者,即获赠康佳55英寸4K智能液晶电视一台、海信空气净化器一台。

“天誉国际装饰进入漯河以来,便以打造精英团队为企业驱动力,迅速形成了一套精细、严格的家装全流程标准,敢向客户保证‘零风险’装修,这就是我们在短时间内收获业主信赖的重要因素。”在天誉国际装饰负责人杨杰男董事长告诉记者。

消费者家装,最看重的就是保障。天誉国际装饰敢于向客户做出“砸无赦”的承诺,拒绝施工项目恶意增项承诺,拒绝主材强制消费承诺,环保不达标全额退款承诺,设计不满意无条件更换设计师直到满意承诺等。